Errata

The synthesis and spectral properties of some highly reactive new seven-coordinate molybdenum(II) and tungsten(II) bisacetonitrile dihalogenotricarbonyl complexes, by D.K. Baker, S.G. Fraser and E.M. Keys (*J. Organomet. Chem.*, 309 (1986) 319–321).

Page 320, Results and discussion, line 2 should read:

pared by treating $[M(CO)_3(NCMe)_3]$ (generated in situ) with X_2 at 0°C to afford the

Page 320, Results and discussion, line 14 should read:

quantitative yields of analytically pure products were consistently obtained upon removal of acetonitrile. The

Schwefel(IV)-Verbindungen als Liganden. VI. Koordinative und oxidative Addition on quadratisch-planare Iridium-schwefeldioxid-Komplexe; by W.A. Schenk and J. Leissner (*J. Organomet. Chem.*, 311 (1986) C27–C30)

Page C28, after the second paragraph equation 3 should be inserted:

$$2a, b + H_2 \Rightarrow H \qquad | PR_3 \\ | SO_2 \\ Cl \\ 6a, b$$
 (3)